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   Szombaton (2022. november 12-én) a településhez tartozó Alsó-hegyen 13 gazdához
látogattak el és kóstolták meg boraikat a Márton-napi rendezvény résztvevői. 

  

   

Közelebbről és távolabbról több mint 50-en érkeztek meg a község önkormányzata és a Novai
Borkultúráért Egyesület által szervezett eseményre, mely Székedli Szabolcs pincéjénél
köszöntőkkel és a borok megáldásával kezdődött. Az eseményen Horváth Tamás, az
egyesület vezetője
elmondta, hogy immár nyolcadik alkalommal került sor a hagyományos Márton-napra, a 
Novai Borkultúráért Egyesület
első alkalommal szervezője a programnak. A civil szervezet idén tavasszal alakult meg, öt
hegyhát borosgazdáit fogják össze, számukra a téli időszakban szakmai előadásokat terveznek
tartani. A Márton-napon 13 gazda mutatta meg ó- és újborait.

      

   Németh József polgármester az önkormányzat nevében szólt az egybegyűltekhez és
köszönetét fejezte ki a közreműködőknek, hogy a Novai Borkultúráért Egyesületet
megalakították és sikeresen működik, hiszen nagyon fontos, hogy minél több olyan civil
szervezet legyen a településen, melyek a közösség egyes tagjait összefogják, hiszen ezekből a
kisebb egységekből tevődik össze egy nagy közösség.

  

   Ezután Szalay Cecília beszélt Szent Mártonról, illetve a hozzá és a Márton-naphoz
fűződő hagyományokról , népszokásokról, majd Kondákor József, a Da Bibere
Zalai Borlovagrend ceremóniamestere, Tormafölde polgármestere
is köszöntötte a megjelenteket és szakmai borászati tapasztalatokat, tanácsokat osztott meg a
gazdákkal. 
A borokat Merkli Ferenc vasszécsényi plébános áldotta meg.
A rendezvényen a résztvevők megemlékeztek és mécsest gyújtottak a néhány hónapja elhunyt
Kovács István szőlősgazda emlékére a család birtokán.
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   A pincejárás és borkostoló után a közösségi téren ebéd – libasült és vadpörkölt – várta a
Márton-nap résztvevőit.
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